

“郑州制造”去年销售3263亿元

□晚报记者 李雪 实习生 张李艳

本报讯 昨日,记者从全市加快工业发展大会上获悉,2007年本市工业销售收入达到3263.3亿元,“郑州制造”的国际竞争能力不断提升。

综合能力显著增强

近年来,本市工业经济保持良好的发展

势头,主要经济指标在全国省会城市中位次不断前移,规模以上工业增速连续49个月保持在20%以上,是改革开放以来工业发展最快的一个阶段。2007年,全部工业增加值突破1000亿元,达到1167亿元,为2003年的2.6倍;规模以上工业增加值达到923.7亿元,为2003年的3.1倍,位居全国省会城市第七位;销售收入达到3263.3亿元,位居

全国省会城市第六位。

“郑州制造”国际竞争能力不断提升

宇通客车畅销古巴、俄罗斯等国家和地区,出口总量连续几年保持国内同行第一;中铝河南分公司碳阳极年出口达8万吨左右,年出口创汇2000多万美元,居国内同行之首;富耐克公司拥有自主知识产权的、国际一流水平的磨料产品,占领了1/3国际

市场。

2008年本市工业经济发展目标已定

市委市政府确定,2008年全市工业经济发展主要目标:规模以上工业增加值达到1170亿元,增长20%以上;规模以上销售收入突破4100亿元,增长25%以上;全部工业投入达到700亿元,增长30%左右;单位工业增加值能耗下降5.6%。

《河南省城镇职工生育保险办法(征求意见稿)》征求意见

生双胞胎产假多歇半个月?

登录河南省政府法制网(<http://www.hnfzb.gov.cn/>)看全文,有想法赶紧提

昨日,记者从省政府法制办公室获悉,《河南省城镇职工生育保险办法(征求意见稿)》(以下简称《办法(征求意见稿)》即日起征求社会各界的意见和建议。

《办法(征求意见稿)》作出硬性规定:用人单位需要为职工全额交纳生育保险费,女职工可报销生育医疗费,女职工在法定产假期间将享受生育津贴。据悉,这也是我省首个涉及生育方面的省政府规章。

晚报记者 裴蕾

未来妈妈李女士提了6个问题,都能找到答案

28岁的李女士在本市一家个体企业打工,已经结婚3年的她和老公有了要宝宝的计划。对于生育保险,她昨天提了6个问题。

疑问一:我是给个体老板打工的,能享受生育保险吗?

《办法(征求意见稿)》规定:本省行政区域内的城镇各类企业和国家机关、事业单位、社会团体、民办非企业单位、有雇工的个体工商户等用人单位,都应当为其职工、雇工交纳生育保险费。

这意味着,像李女士这样给个体工商户打工的人群,也应当享受生育保险待遇。

疑问二:生育险是否由单位、职工个人共同交纳?

《办法(征求意见稿)》规定:用人单位交纳的生育保险费将组成生育保险基金。用人单位交纳生育保险费,以本单位上年度职工月平均工资总额(有雇工的个体工商户以所在统筹地区上年度职工月平均工资)作为交费基数,交费比例不得超过职工月平均工资总额的1%。

疑问三:办理生育保险可享受哪些待遇?

《办法(征求意见稿)》规定:生育保险基金用于下列支出:女职工产假期间的生育津贴;生育期间发生的医疗费用;计划生育手术医疗费用等。

疑问四:生了多胞胎,能否多休几天?

《办法(征求意见稿)》规定:用人单位女职工计划内生育或者终止妊娠,在下列休假时间内,按日享受生育津贴:(一)妊娠28周以上生产或引产的,产假为90天;难产的增加15天;多胞胎生育的,每多生育1个婴儿增加15天;晚育的增加90天。女职工生育符合以上多项增加产假条件的,增加的产假

天数累加计算,最高不超过180天。(二)妊娠12周以上28周以下流产、引产的,产假为42天。(三)妊娠8周以上12周以下流产的,产假为30天;妊娠8周以下流产的,产假为15天。

生育津贴是女职工产假期间的工资,日标准按照本人上年度月平均交纳生育保险费的工资数额除以30计算,从生育保险基金中支付。

同时,女职工在妊娠期、分娩期、产褥期内,因生育所发生的医疗检查费、接生费、手术费、住院费和药费等生育医疗费用,也将从生育保险基金中支付。

疑问五:如果我辞职了,还能享受生育保险吗?

《办法(征求意见稿)》规定:在原用人单位参加生育保险满2年以上的女职工失业后,在领取失业救济金期间生育或者实施计划生育手术的,从生育保险基金中支付一次性生育补助金。

疑问六:办理生育保险,需要带哪些证件?

《办法(征求意见稿)》规定:生育津贴、一次性生育补助金由用人单位、本人或者其委托人向其参加生育保险的社会保险经办机构申领。

申领生育保险待遇须提交下列材料:人口与计划生育行政部门出具的属于计划内生育的证明或者实施计划生育手术的证明;本人的身份证件;定点医疗机构出具的婴儿出生、死亡或者流产证明、计划生育手术证明和收费凭证等;是失业妇女的,提交经失业保险经办机构审核的失业证;男职工的配偶无工作单位的,提交其配偶所在的村(居)民委员会出具的无工作单位的证明。

提醒

本报特别提醒您,登录河南省政府法制网(<http://www.hnfzb.gov.cn/>)查看全文,提供的意见和建议可以在4月30日前通过以下方式提出——

1.信函寄:郑州市纬二路10号河南省人民政府法制办公室行政法规处 邮编:450003

2.电子邮箱:xzfgc@126.com

3.传真:0371—65908871

小“亮点”

男人能享受生育保险



悟空 图

生育险不仅仅是女职工可以享受到,男职工也将可以从中受益。根据规定,参保单位男职工的配偶无工作单位,符合国家和省计划生育规定生育或者实施计划生育手术的,从生育保险基金中支付一次性生育补助金,标准为男职工所在统筹地区上年度平均生育、计划生育医疗费用的50%。

市政协委员统计数据惊人

街头有1500张麻将桌

□晚报记者 张勤

本报讯 昨日上午,市政协委员分两路对市内四区的创建工作进行视察,在肯定成绩的同时,也提出了一些尚未达到标准的地方。委员们提出7个方面共56个问题,将形成调研报告上报给市委、市政府和有关部门。

街头露天麻将桌有1500张

据了解,在昨日视察郑州市创建工作进展情况之前,市政协委员就一直关注郑州市创建工作。从3月20日至4月10日,市政协委员利用20天的时间,分成6个小组深入街道、社区、行政机关和企事业单位进行明察暗访,发现在创建氛围等7个方面存在问题。

比如,17条街道上还有污水横流、乱占道、堵塞道路等情况。一些社区垃圾成堆,路面坑洼不平。

市民文明素质不高也是委员们感受颇深的问题,街道、小游园的露天麻将桌有1500张以上。政七街与农业路交叉口向南60余米摆有24张麻将桌,把原本就不宽的人行道占满,快车道的行人、自行车、电动车拥挤不堪。委员们列举了一些麻将桌占道的路段:淮河路与庆丰街交叉口西北角人行道上;经一路与丰产路交叉口南人行道上;经二路与农业路交叉口南人行道上;政六街妇女儿童用品市场对面人行道上等。

公交车长不停向外吐痰

在公共道德方面,市民随意乱涂乱画的习惯仍然没有太大改善。一位政协委员说,在文化路南段乘坐公交车时,公交车上正在广播不要随地吐痰,公交车长却不停向外吐痰。

另外,东三街一个早点店里的消毒柜里摆放的不是碗筷,而是牙刷、手机充电器,有消毒柜里居然放着一双球鞋。

鑫苑拍走北郊两块地

房价预计5000元/平方米左右

□晚报记者 胡审兵

本报讯 经过激烈竞争,昨日上午市国土资源局土地交易中心举行的住宅用地拍卖会上,鑫苑将位于北郊的两块住宅用地全部纳入囊中,将来房价估计在5000元/平方米左右。

两块地中,8号住宅地位于惠济区香山路以东、银通路西,面积42455.7平方米(约合63.68亩);9号住宅地位于开元路以南、香山路东,面积38889.6平方米(约合58.33亩)。两块地南北相邻,建筑高度都不能超过40米。

郑州建投鑫苑置业有限公司有关负责人透露,他们去年在惠济区拿下一块地,今年5月即将开盘,每平方米均价约在5000元以上。这次拿到的两块地均价和它差不多,将来开盘后,价位也和那里差不多。

美国威达信落户郑州

它是世界500强企业之一

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 昨日上午,郑州经济技术开发区、美国威达信(MMC)集团共同在索菲特国际饭店举行合作签约仪式。

美国威达信(MMC)集团是世界500强企业之一,是全球著名的咨询服务类企业,是一家风险管理、战略发展以及人力资源咨询与解决方案的专业服务公司,已有136年历史,客户遍及全球100多个国家。威达信公司是中国第一家,也是唯一一家外资保险经纪公司。

你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液压水配
通配性强 节水耐用
免费上门 两年保修

适合各种马桶节水及故障改造
不换马桶只换“芯”
统一售价148元
服务热线:61619797 63985162
服务地址:郑汴路凤凰名优建材城

